Tegyiik fel, hogy két vonat érkezése kdzott d perc telik el, tovabba hogy a vonatok elhanyagolhat6 ideig tartézkodnak
az allomason. Vizsgaljuk meg, hogy a feltételek alapjan milyen hatarok adodnak d-re!

Jancsi 12 perces varakozasa sordn 5 vonat érkezett. A lehetséges legritkibb menetrend esetén ez tugy képzelhetd el,
ha Jancsi egy vonattal egyid6ben érkezett és az ezt kovetd 6todik vonat érkezésekor tavozott Juliskaval; az allomason
tehat éppen 4d percet toltott. A legsdribb menetrend mellett Ggy keriilhetett sor a 12 perces varakozasra, ha Jancsi
épp egy vonat tavozasakor futott be, 6t vonatot megvart, téblabolt még egy darabig — Juliska talan beteg volt aznap
— és miel6tt a hatodik vonat megérkezett volna, elment. Igy

4d < 12 < 6d, ahonnan
2<d<3.

A masik alkalommal viszont Juliska megjott a huszadik perc végén, igy attol fiiggSen, hogy Jancsi egy vonat mar
megfigyelt érkezésével egyidében, vagy pedig egy éppen elment vonat tavozasakor kezdte meg a varakozést,

6d < 20 < 7d,

azaz
20 cd< 10
7 -3

adodik. A kapott feltételeket egybevetve a szerelvények stirtiségére kapjuk, hogy
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A 30 perces varakozas soran igy Jancsi legalabb 10 és legfeljebb 11 vonat érkezését figyelhette meg. Ennél t6bb vonat
érkezését ugyanis legalabb 11d percig kellett volna figyelnie, ami mindenképpen t6bb, mint 220/7 perc, és megforditva,
10-nél kevesebb vonatot csak 10d-nél — tehat 30 percnél mindenképpen — révidebb varakozas alatt lathatott volna
befutni.

Mindkeét valtozat elképzelhetd, ha példaul d = 2,9 perc, ami éppen lehetséges. Ha Jancsi 0,1 perccel egy tavozo
vonat utan érkezett, akkor a tizedik vonat 2,8+ 9- 2,9 perccel késébb futott be, Jancsi 1,1 percig vért, aztan Juliskaval
vagy nélkiile tavozott. Ha viszont Jancsi 1 perccel egy vonat el6tt ért az allomasra, Juliska pedig a 11. metréval
érkezett, akkor a féloranyi varakozasa soran Jancsi éppen tizenegy vonat érkezését figyelhette meg.



